

# 党建动态

第4期 总第8期

(党纪学习教育专刊)

黄委机关党委

2024年5月16日

---

- 黄委党组举办党纪学习教育读书班并开展理论学习中心组集体学习研讨

# 黄委党组举办党纪学习教育读书班并开展 理论学习中心组集体学习研讨

5月10日至11日，黄委党组举办党纪学习教育读书班，并围绕“深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，严格遵守党的政治纪律和组织纪律”开展理论学习中心组党纪学习教育第1次集体学习研讨。黄委党组书记、主任祖雷鸣主持集体学习研讨并讲话。黄委领导周海燕、徐雪红、马永来参加，李群、王乃岳作重点发言或书面发言。

祖雷鸣指出，新修订的《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》）全面践行习近平总书记关于党的自我革命重要思想，深刻体现以习近平同志为核心的党中央强化正风肃纪的理论创新、实践创新、制度创新成果。全河各级党组织要坚持学深悟透，准确把握习近平总书记关于党的自我革命的重要思想的深刻道理、深厚学理、深邃哲理，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，以永远在路上的坚韧执着把党的自我革命进行到底，确保黄河保护治理始终沿着习近平总书记指引的方向前进。要坚持对党忠诚，严守党的政治纪律和政治规矩，树牢坚定信仰信念，扛稳强烈政治担当，营造良好政治生态。要树牢强烈的组织意识和组织观念，进一步强化党员意识、规矩意识、底线意识，自觉做到思想上认同组织、政治上依靠组织、工作上服从组织、感情上信赖组织。

祖雷鸣强调，要坚持知行合一，推进全面从严治党、党的自我革命向纵深发展。要紧扣“国之大者”，深入学习贯彻习近平总书记关于治水的重要论述特别是黄河保护治理重要讲话指示批示精神，深化政治监督，擦亮巡察利剑。要树牢正确导向，坚持党管干部、党管人才，精准科学选人用人，一体推进从严管理监督与鼓励担当作为，锻造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍，深入践行新时代党的组织路线。要注重聚合提效，抓牢全面从严治党政治责任，推动“纪巡审”协同联动，强化重大水利工程建设全流程、全周期跟进监督，突出铲除土壤条件深化反腐败工作，协同联动构建责任格局。要持续激浊扬清，坚持以案为鉴抓好警示教育，深化黄河廉洁文化研究及转化运用，高质量开展党纪学习教育。

读书班为期2天，安排了聆听《条例》专题辅导讲座、个人自学、分组讨论、集体研讨等内容，黄委领导、总师、机关各部门班子成员参加。大家原原本本、逐章逐条、联系实际学习《条例》，并一致表示，要认真落实中央部署和水利部党组要求，以这次读书班为新的起点，紧扣党的“六大纪律”持续开展研学，在学纪、知纪、明纪、守纪中正己修身、立德担当，常怀信仰之心、敬畏之心、底线之心、责任之心，推动党纪学习教育入脑入心、走深走实，真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉，最大限度凝聚推动黄河流域生态保护和高质量发展的工作动力和合力，以坚强纪律保障护航黄河流域水利高质量发展。

---

发：机关各部门、委属各单位党组织。

---

审定：彭绪鼎

编辑：和诚慧